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Tisková zpráva ze dne 28. dubna 2016 

 

Vzpomínková akce Hlučín-Darkovičky 
 

Po dvou letech se v Areálu čs. opevnění Hlučín-Darkovičky uskuteční 

vzpomínková akce k 71. výročí ukončení II. světové války a 78. výročí 

mobilizace v květnu roku 1938. 

 

Slezské zemské muzeum ve spolupráci s Krajským vojenským velitelstvím, městem Hlučín  

a kluby vojenské historie připravilo vojenskou přehlídku bojových akcí připomínajících nejen 

události roku 1938, ale také významnou úlohu československého opevnění na konci  

II. světové války, kdy pevnosti využívala německá armáda k obraně před postupujícími 

vojáky 4. ukrajinského frontu. „V Areálu čs. opevnění Hlučín-Darkovičky se vzpomínkové 

akce konají již od 90. let. Mají připomenout nejen ty, kteří v roce 1938 chtěli svou vlast bránit 

proti nastupujícímu nacismu, ale i tisíce těch, kteří na konci 2. světové války právě v těchto 

místech a u těchto pevností bojovali za svobodu tehdejšího Československa. Je důležité 

připomínat odkaz těch, kteří položili své životy za svobodu a demokracii naší země,“ říká Jana 

Horáková, ředitelka Slezského zemského muzea. 

 

Význam této akce zdůrazňuje také ředitel Krajského vojenského velitelství Ostrava Jaroslav 

Hrabec: „Boje, zde v prostoru Hlučínska, byly součástí Ostravské operace, která je jednou 

z významných vojenských operací konce II. světové války. Stejně jako mobilizace v květnu 

1938, tak i tato operace patří k dějinnému odkazu, k němuž se současná armáda hlásí a který 

je součástí jeho tradic. I proto DARKOVIČKY 2016 patří mezi hlavní prezentační akce 

rezortu Ministerstva obrany ČR.“ 

 

Významnou přehlídku vítá též vedení města Hlučína, na jehož území se koná. Letos se navíc 

uskuteční v roce 760. výročí založení města králem Přemyslem Otakarem II., proto se na ní 

chce také Hlučín představit vlastním stánkem. „Jsme velmi rádi, že se můžeme podílet  

na pořádání tak prestižní události, která se dostala mezi čtyři nebo pět nejvýznamnějších akcí 

v České republice, jež prezentují bojeschopnost naší armády. Navíc nás samozřejmě těší,  
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že přehlídka přiláká do Hlučína návštěvníky ze širokého okolí. Doufáme, že zavítají i do města 

a bude se jim u nás líbit,“ řekl starosta Hlučína Pavel Paschek.   

 

V sobotu 28. května 2016 od 10 hodin budou pro návštěvníky připraveny dynamické ukázky 

Armády ČR a klubů vojenské historie. K vidění bude i množství současné a dobové techniky. 

Velkým lákadlem budou v historické ukázce např. tři tanky T-34 a určitě letadla JAK-3 a FW-

190. 

 

Důležité upozornění pro návštěvníky: 

Ve dnech 27.–28. května 2016 bude Areál čs. opevnění Hlučín-Darkovičky vyhlášen jako 

vojenský prostor. Při ukázce bojů budou návštěvníci vystaveni silnému hluku. Do prostoru 

bojových ukázek platí přísný zákaz vstupu. 

 

 

 

Partneři akce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt pro novináře: 

Mgr. Romana Cieslarová, tisková mluvčí, cieslarova@szm.cz, 733 376 234. 


